Задание. Спишите предложения. Расставьте недостающие знаки препинания. Найдите грамматические основы предложений. Разграничьте скобками главное  и придаточное  предложения, задайте вопрос от главной к придаточной части, определите вид придаточного.
1. Подобно тому как первый луч солнца заиграл на окне, свет фар автомобиля озарил тёмный дом.

2. Исчезло счастье юных лет как на лугах ваш лёгкий след (А. Пушкин).

3. Прибрежные кусты склоняются над самой водой точно хотят погладить её но она не даётся и бежит всё дальше (В. Инбер).


4. Лес стоит молча  неподвижно  словно всматривается куда-то вдаль верхушками (Л. Леонов).

5. Сквозь эту скважину просвечивало пламя свечи проникавшей на улицу почти  с сознательностью взгляда  точно пламя подсматривало за едущими и кого-то поджидало (Борис Пастернак. Доктор Живаго).

1. Стало быстро темнеть, в силу чего лесная тропинка еле заметна в густой траве.

2. По пыльной дороге сечёт ливень, вследствие чего над ней появляется рыжеватый дымок.

3. [bookmark: _GoBack]Они долго выясняли свои отношения, так что проблема осталась нерешённой.
4. В низинах залёг густой туман, так что по-утреннему ещё сыро и прохладно.
5. Сильный ветер несет огромные волны в берегу, так что раздается громкое шуршание песка.
